

这几个公园夏花烂漫 快去赏花打卡

石家庄市多个公园的花卉进入最佳观赏期



■西兆通公园百日草绚烂。



■东环公园合欢花开。(图片由公园提供)

本报讯(记者 冯月静)炎炎夏日,大自然仿佛被赋予了无尽的活力和色彩,夏花已成为这绚烂季节中最绚烂的篇章。它们以其丰富的色彩、千姿百态的花形以及沁人心脾的芳香,为炎炎夏日带来一抹清凉。接下来请跟随我们的脚步,一起欣赏石家庄市公园里的美丽夏花。

西兆通公园:百日草绚烂

夏天,色彩缤纷的百日草格外耀眼。近日,西兆通公园大片的百日草已进入盛花期,迎来了一年中最美丽的时刻,这片五彩缤纷的花海成为西兆通公园夏季的一大亮点,快来邂逅这一方浪漫吧。

东环公园:合欢花开

时下,东环公园儿童乐园里的合欢花开得正艳。一树树,一枝枝,灿若晚霞,给满是绿色的公园增添了几分色彩。合欢树,又名绒花树、乌绒树、夜合花等。在我国,自古以来人们就有在宅第园池旁栽种合欢树的习俗,只因其枝叶舒展,象征家庭和睦、夫妻恩爱、百年好合,还有夫妻相思之意。

石津灌渠文化公园:凌霄花盛放

凌霄花以其坚韧的生命力和美丽的花朵,成为夏日一道靓丽的景观。石津灌渠文化公园内凌霄花正在盛放,它顽强地抓住一切可以攀附的物体,向着阳光、向着高处努力攀爬。它的美丽和坚韧,成为夏日中最惊艳的风景。

长安公园:荷花送香气

长安公园内的荷塘,此时是荷花的世界。每当人们疲惫不堪时,只需来到荷塘边,静静地欣赏荷花的美丽,感受荷花的香气,便能忘却世间的烦恼与喧嚣,找到内心的宁静与平和。

除了荷花,长安公园、西环公园内的睡莲开得很美丽,这种美不仅在于它的外表,更多的在于它所蕴含的内在品质。它生长于污泥之中却能绽放出最美的花朵,令人敬佩。

夏花是自然界的瑰宝,也是夏日里最为绚烂多彩的风景。让我们一起走进夏花的世界,感受那份来自大自然的馈赠吧!

正值槐花飘落季 环卫工人清扫忙

本报讯(记者 赵晓华)目前正值国槐的盛花期,行走在省会街头,看槐花挂满枝头,花色浅黄、花香淡雅。然而,满地飘落的槐花也给环卫工人道路清扫增加了难度,为确保路面洁净、市容靓丽,长安区环卫大队科学部署、多措并举,全面开展落花清扫工作。

为减轻“槐花落”对路面和行人的影响,长安区环卫大队在日常保洁作业的基础上,结合精细化管理标准,科学调度保洁人员,每日对落花路段实施全方位、立体清扫收集。同时,对绿篱、路边车辆车底等隐匿部位和边角地带的落花进行清掏清

理,做到全覆盖、无死角,以确保道路上的落花“随落随清”。

对槐树密集的路段的人行横道、便道进行集中清理,采用人机结合的清理方式,合理调配人员及车辆,通过延长工作时间、增加巡回保洁频次、不间断循环作业、加大巡查力度等有效措施,及时清扫槐树落花,确保城区道路干净整洁。

下一步,长安区环卫大队将继续加大槐花清扫清运力度,通过随落随清、随扫随运的方式,及时清理槐花,确保良好的市容环境。

工行石家庄分行 举办“2024年全国科技活动周”活动

为贯彻落实《中国人民银行办公厅关于在2024年全国科技活动周期间开展相关工作的通知》工作要求,工行石家庄分行以“弘扬科学家精神 激发全社会创新活力”为主题,在辖区各支行多层开展宣传活动。

在接到有关开展“全国科技活动周”的通知后,该行迅速制定了活动方案,在全辖各网点发放海报、悬挂条幅等;各支行以网点为阵地,积极走上街头进行“科技周”活动宣传,普及金融知识,提高服务水平。

活动期间,辖内各网点积极行动,通过发放海报、播放宣传视频,向客户普及金融知识,宣传在科技赋能、客户服务等方面的一系列举措。同时,各支行还走上街头积极宣传“科技周”活动,为客户提供更加丰富的金融服务。各支行通过在网点内设置宣传展台,向客户展示金融知识的重要性,并结合实际案例,向客户讲解金融产品的特点和优势,让客

户更加了解金融知识,更加放心地选择金融产品。

除了金融知识宣传,各支行还宣传了科技创新在大数据体系建设、保护个人金融信息、规范智能算法等方面的金融应用,促进网络金融健康发展。此次“科技周”活动,工行石家庄分行不仅提高了自身的金融水平,也为客户提供了更加便捷、高效的金融服务,展现了该行对金融科技创新的积极态度和不懈努力。

下一步,工行石家庄分行将继续常态化开展宣传活动,持续专注探索新技术在金融业务领域的创新应用,践行大行担当和使命,做好金融“五篇大文章”,积极推进“数字工行(D-ICBC)”建设,秉承“以客户为中心”的理念,通过数据分析、人工智能等技术手段,着力提高客户满意度。结合支行外拓营销活动走进乡村社区单位企业,开展特色宣传活动,扎实履行社会责任,不断推陈出新,为客户不断提供智能、安全、方便的金融服务。

石家庄翔蓝一分惜败

本报讯(记者 常明)全国男篮联赛(NBL)昨天展开了第14轮的唯一一场争夺,客场作战的石家庄翔蓝以98比99惜败于河南队。目前,石家庄翔蓝以7胜7负的战绩,仍列第四位。

石家庄翔蓝遇上河南队,多数情况下都会杀得昏天黑地。本赛季第一场,两队打了两个加时赛。昨天比赛上半时,石家庄翔蓝打得很积极主动。第一节,恩尼斯和恩多带领全队以30比23领先,其中李展帆三分球频频发威。第二节,威姆斯与恩多组合带队,在半场结束时将优势扩大到58比48。

但第三节成了转折点。河南队在加强防守的情况下反击屡屡得手,一举将比分追成74比76。

第四节,双方一度战成82平和96平。在石家庄翔蓝队员威姆斯中投抢下两分后,河南队竟然命中三分球,比分变成了98比99,河南队反超一分。最后一攻,威姆斯未能得手,最终石家庄翔蓝以1分之差落败。

此战河南队外援马库斯得到全场最高的31分,石家庄翔蓝的威姆斯得到全队最高的21分。对比技术统计,石家庄翔蓝篮板球输给了对手11个,罚球质量还需要提升,全场22罚16中,命中率只有72.7%。

本周六,石家庄翔蓝将在第15轮比赛中主场对阵排名倒数第二的江苏队。

周日到石图 领略朗诵艺术的魅力

本报讯(记者 崔虹)本周日上午9时30分,石家庄市图书馆联合石家庄讲座联盟各成员馆,邀请河北师范大学国际文化交流学院副院长阎浩然做客石图讲堂,讲述《朗诵中的情感表达与技巧处理》,带领大家一起领略朗诵艺术的独特魅力。

阎浩然,河北师范大学国际文化交流学院副院长,副教授,硕士研究生导师。河北省语言文字专家库首批入库专家,曾任印尼万隆孔子学院中方院长。出版编著及教材6部,在海外工作期间出版诗集《万隆雨季》,曾为系列教材《中国古典诗文诵读》做配套诵读录音。

本期讲座,主讲嘉宾将带领听众了解什么是朗诵、如何让自己的朗诵更加规范、朗诵创作中的深入理解与准确表达、朗诵有哪些基本技巧、朗诵应怎样避免“固定腔调”等问题。

此次讲座仍在石家庄市图书馆(老馆)一楼报告厅举行,且为公益讲座,免费入场。座位有限,坐满为止。

吉林扶余在石市 举办产品推介会

本报讯(首席记者 柳安臣)7月16日下午,吉林省扶余市农业产业链招商暨“夫余·熊猫粮品”产品推介会,在石家庄上东国际酒店圆满举行。扶余市相关领导,河北省吉林商会、河北省食品流通商会等多家商会和业内知名企业参与了此次活动。

据悉,此次推介会旨在更好地践行乡村振兴、促进特色农业农产品流通发展,提高特色农业市场化、产业化和规模化高质量发展水平,更好地服务城乡居民高品质生活。

推介会现场,在中国名优土特产吉林展厅,与会人员参观了扶余四粒红花生、长粒香大米、糯玉米、小米等“夫余·熊猫粮品”,并商讨合作方式和发展方向。扶余市相关领导对扶余市农业产业链整体招商、“夫余·熊猫粮品”产品做了详尽的介绍。同时,扶余熊猫粮品供应链有限公司与河北恒冀创有限公司签署了意向合作协议。

据介绍,中国名优土特产华北集散地的每个省级馆都肩负着各省对外的三大窗口:即文化和旅游的宣传窗口,优质特色产品的输出口,各省招商引资的助力口。同时还打造了三个基地:中小学生的研学基地,职业教育实习实践基地,大学生的创新创业基地。每个省级馆精心打造,图文、实物、特色产品汇聚,每省一馆、一馆多品。